



КОПІЯ

**ГОЛОСІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

25.08.2016

№ 486

Про внесення доповнень до Статуту
дошкільного навчального закладу № 371
Голосіівського району м. Києва

Відповідно до статей 6, 22, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 14 Закону України «Про дошкільну освіту», наказу Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я України від 06 лютого 2015 року № 104/52 «Про затвердження Порядку комплектування інклюзивних груп у дошкільних навчальних закладах», у зв'язку з потребою внесення доповнень до Статуту дошкільного навчального закладу № 371, затвердженого розпорядженням Голоосіівської районної в місті Києві державної адміністрації від 10 липня 2012 року № 511, з метою забезпечення умов дітям з особливими освітніми потребами, у тому числі дітям з інвалідністю, для розвитку та навчання спільно зі своїми однолітками, задоволення соціальних потреб:

1. Унести доповнення до Статуту дошкільного навчального закладу № 371, затвердженого розпорядженням Голоосіівської районної в місті Києві державної адміністрації від 10 липня 2012 року № 511 «Про затвердження статуту дошкільного навчального закладу № 371 в новій редакції» а саме:
 - 1.1. У пункт 2.2. розділу II після слів «дошкільного віку» додати слова «інклюзивні групи для дітей дошкільного віку».
 - 1.2. Пункт 2.4. розділу II доповнити першим реченням:
«Наповнюваність інклюзивної групи становить до 15 осіб, з них 1-3 дитини з особливими освітніми потребами, в тому числі з інвалідністю».
 - 1.3. Пункт 2.6. розділу II доповнити абзацами:
«Прийом дітей до інклюзивних груп здійснюється керівником дошкільного навчального закладу протягом календарного року за наявності місць на підставі заяви батьків, або осіб, які їх замінюють, медичної довідки про стан здоров'я дитини з висновком лікаря, що дитина може відвідувати дошкільний навчальний заклад, довідки дільничного лікаря про епідеміологічне оточення, свідчення про народження. Для дітей з особливими освітніми потребами, у тому числі з інвалідністю, додатково подається висновок психолого-медико-педагогічної консультації, копія медичного висновку про

2

дитину-інваліда віком до 18 років (наданої лікарсько-консультативною комісією) або копія посвідчення особи, яка одержує державну соціальну допомогу, відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам», копія індивідуальної програми реабілітації дитини-інваліда, направлення управління освіти.

До інклюзивних груп зараховуються діти з особливими освітніми потребами, у тому числі з інвалідністю, які за висновком лікарсько-консультативної комісії можуть відвідувати дошкільні навчальні заклади.

Діти з особливими освітніми потребами, у тому числі з інвалідністю, можуть перебувати в інклюзивній групі дошкільного навчального закладу до 7 (8) років відповідно до висновку психолого-медико-педагогічної консультації залежно від рівня та ступеня порушення.»

2. Начальникові управління освіти Голоосіівської районної в місті Києві державної адміністрації (Полторак Г. М.) здійснити організаційно-правові заходи щодо виконання пункту 1 цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови адміністрації Каченка Ю. В.

Голова
Адміністрації
Голоосіівської районної в місті Києві державної адміністрації
Відділ
Організації
Діловодства
та контролю
Апарату
21.08.16 12:08:12

Н. Бондар